



Sveučilište u
Zagrebu



TRIBINA

Inovacije i transfer tehnologije – poticaj gospodarskoga razvoja Hrvatske

Poziv

Kolokvij

„Inovacije u medicini III“

8. veljače (ponedjeljak) 2016. u 11 sati
Aula Sveučilišta u Zagrebu
Trg maršala Tita 14, Zagreb

Polazište

U predvodničkoj skupini sveučilišta koja su postala značajan izvor inovacija na kojima se temelji gospodarstvo znanja nalaze se ona sveučilišta koja su već ranije uspjela izgraditi efikasne sustave transfera znanja u poslovno okruženje te stekla iskustvo u komercijalizaciji tehnologije. Sveučilišta koja ih slijede moraju ojačati suradnju sa gospodarskim okruženjem i nuditi mu svoje znanje i tehnologije. Kvaliteta istraživanja, njihov intenzitet kao i usmjerenje kako prema temeljnim tako i prema primjenjenim istraživanjima bitan su čimbenik tog partnerskog odnosa. Za dugoročan uspjeh partnerstva izrazito je važno razviti zajedničku misiju u konzultaciji sveučilišta sa širokim krugom dionika iz poslovnog okruženja i potencijalnih investitora samo sa jednim ciljem – otvaranja novih radnih mjesta. U tom smislu biomedicina kao izrazito potentno znanstveno područje ima veliku važnost u razvoju inovativnog gospodarstva. Posebice u Hrvatskoj koja je u proteklom razdoblju pokazala da ima jake istraživačke timove s međunarodno prepoznatljivim voditeljima.

Jedna od grana biomedicine koja zasigurno može dati veliki doprinos razvoju hrvatskog gospodarstva je i veterinarska medicina. Najveći doprinos veterinarska medicina može dati u razvoju suvremenog stočarstva koje se temelji na spoju bogate hrvatske baštine izvornih pasmina domaćih životinja i inovacija u njihovom uzgoju i proizvodnji animalnih proizvoda koji mogu zauzeti visoko mjesto na izbirljivom europskom tržištu ekološke, zdrave i/ili *premium* hrane.

Više o tome možete saznati na našoj slijedećoj raspravi pod nazivom „Inovacije u medicini III“ pa Vas pozivamo da nam se pridružite.

S poštovajem,

prof. dr. sc. Miljenko Šimpraga
prorektor za inovacije, transfer tehnologije i
komunikacije

Tribina „Inovacije i transfer tehnologije – poticaj gospodarskoga razvoja Hrvatske“ u organizaciji Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti i Sveučilišta u Zagrebu je niz javnih predavanja, razgovora, okruglih stolova i radionica kojima je cilj poticati i popularizirati ideju o inovacijama i prijenosu znanja sa sveučilišta i znanstvenih institucija kao temeljima budućeg inovativnog gospodarstva koji će Hrvatskoj omogućiti brži gospodarski razvoj.

PROGRAM

Moderator: akademik Slobodan Vukičević

11:00 – 11:15	<p>Pozdravne riječi</p> <ul style="list-style-type: none">• prof. dr. sc. Damir Boras, rektor Sveučilišta u Zagrebu i predsjednik Rektorskog zbora• akademik Zvonko Kusić, predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti• akademik Marko Pećina, tajnik Razreda za medicinske znanosti HAZU
11:15 – 12:30	<p>Uvodno izlaganje</p> <ul style="list-style-type: none">• Od ideje do proizvoda – primjer uloge veterinarske medicine i znanosti <i>prof. dr. sc. Miljenko Šimpraga, redoviti profesor u trajnom zvanju Veterinarskog fakulteta i prorektor za inovacije, transfer tehnologije i komunikacije Sveučilišta u Zagrebu</i> <p>Rasprava</p>

U nastavku Tribine pozivamo Vas na degustaciju ekološke janjetine i suhomesnatih proizvoda od ekološke creske ovčetine

Savjet Tribine:

akademik Zvonko Kusić, predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti
prof. dr. sc. Damir Boras, rektor Sveučilišta u Zagrebu

Znanstveni odbor Kolokvija

Redoviti članovi Razreda za medicinske znanosti HAZU: Slavko Cvetnić, Ivo Čikeš, Dragan Dekaris, Vida Demarin, Vladimir Goldner, Vjekoslav Jerolimov, Ivica Kostović, Zvonko Kusić, Josip Madić, Davor Miličić, Marko Pećina, Ivan Prpić, Željko Reiner, Daniel Rukavina, Marko Šarić, Slobodan Vukičević, Teodor Wikerhauser

Organizacijski odbor

prof. dr. sc. Miljenko Šimpraga, predsjednik, akademik Leo Budin, prof. dr. sc. Ivana Čuković Bagić, prof. dr. sc. Nikola Đaković, akademik Marin Hraste, prof. dr. sc. Miloš Judaš, izv. prof. dr. sc. Željko Krznarić, Vojislav Raušević, akademik Slobodan Vukičević, Maja Žepić

Suorganizator Kolokvija: Razred za medicinske znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti

Partner Tribine: Udruga inovatora Hrvatske